

上一篇帖子见<https://bbs.51credit.com/thread-5299634-1-1.html>我的中行卡是两年前办的普通金卡，额度从2W——5W——10W——13W，基本半年一提。

感谢大家点进。

一、资质平平

这篇详细讲讲刷卡姿势，其实也没啥可将的，因为我毕业太快了，不知道为啥被中行认定为优质客户，我在中行也没有资产。

最早跟中行有业务往来，是10年前上大学的时候，学校统一给办的一张借记卡，用来交学费的，我们学校跟中行关系很好，我估计是这个原因，占了学校的光了哈哈。

工作后工资卡不是中行，所以那张借记卡基本没用了，差点给注销掉。工作两年后偶然办了中行的信用卡，我突然想起来原来的借记卡，正好用来自动还款，也避免卡被冻结，毕竟是人生第一张银行卡，让它继续发挥作用嘛。

首先看看我的资产，我其实在中行没存钱，卡里偶尔放点钱用来还信用卡而已。不过对于大多数想提额的老铁来说，我还是建议大家买点理财产品，毕竟有资产就是给银行做贡献。

二、入坑中行

两年前办的信用卡初始额度是2W，当时还没有TX养卡的概念，基本上也没啥消费，我是一个节俭的人，有了信用卡也不会随意去商场消费。下图是云闪付的账单，好多情况下月账单是0，最多的消费可能是过年回家的机票？



中信银行标准信用卡

周三、周六消费半价

立即申请

三、火箭式提额

虽然消费不多，但是中行提额简直就像发射火箭一样，用卡半年首提从2W——5W，涨幅150%，当时感觉挺诧异的，不知道为啥涨这么多，过了一年直接从5W翻倍涨到10W，又过了半年涨到13W，中行是我目前所有信用卡中提额最快最多的，我目前持有13行共计50W+总额度，中行额度占比将近四分之一。

后来慢慢有了TX养卡的概念，从地摊上领取了POS机，不过我的刷卡姿势太难看了，大家千万不要学我

一笔刷了8万1，一笔刷了1万5，而且还是公用事业，银行没积分的，并且好像是0费率的，这他妈就是纯沙雕啊。这种行为现在任何一家银行都会直接封卡吧？！

但是中行没有，不但没封我的卡，反而还涨到13W额度，现在还有15万多的临额，哎，受宠若惊啊。。。。中行真是我的爱啊，人生有此卡，夫复何求？

现在我也知道了怎么养卡，要模拟正常生活消费，要多元化消费，笔数要够，偶尔来笔大额，分期适时搞下。再也不会跟以前一样一笔过8W，并且没积分的那种沙雕方式了。

说到这里，我要曝光以前的POS机，我被坑死了，我以前领取的是中和付POS机，费率非常高，0.63+3，并且不能选商户，刷卡基本都是那种公用事业类型的，就是费率特别低银行没积分的那种。后来意识到之后，我删了中和付的APP，并且把POS机给砸烂了。大家记住，千万不要办中和付POS机！！千万不要办中和付POS机！！千万不要办中和付POS机！！

四、精养卡片

以后准备把钱都转到中行卡里，存定期或买理财，感觉银行更喜欢定期存款，因为定期算流水，理财不算流水。

后面准备办一张中行的白金卡，之前收到过邀请办卡的短信，但是看了看中行的白金卡没啥特别的权益（高端的除外），我是一个节俭的人，不喜欢高额年费的卡。



兴业淘宝网联名IC芯片卡

网上购物给积分

立即申请

中行卡的权益主要是境外返现，我从来不出国，汗。。。看了看就南航联名卡还可以，消费14元换1里程，跟中信易卡没法比，聊胜于无吧。

下图是准备精养卡片的账单，我现在用的是钱宝的POS机（非广告），闪付有优惠，可以偶尔来笔大额，中行其实是喜欢大额和分期的。

五、用卡经验

个人的建议是要养高额信用卡，四大行要养一张，其他股份行要养一张，可以不用，额度至少能给别的行提供参照，四大行的信用卡是最值钱的。

一般情况下金卡是有额度上限的，基本上5W额度就到头了，可以升级免费的白金卡。

对于高端卡，比如有酒店权益，机场贵宾的，运动健身的，办一两张就够了，多了权益重叠也是浪费。

对于一些菜卡，慢慢养着等提额就行了，销卡是不明智的行为，除非是迫不得已，否则不要洗销卡，销卡也不要销四大行。

另外就是千万不要接触网贷，不要和除银行以外的机构发生资金关系，缺钱了看看能不能找银行办理信用贷。

最后祝大家都能顺利毕业。